
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : MTsN 1 KUKAR 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : VII / Ganjil 

Kompetensi Dasar : 3.1 Mengdentifikasi fungsi sosial, struktur teks,dan unsur kebahasaan teks        

interaksi interpersonal lisan dan tulis yang melibatkan tindakan menyapa, 

berpamitan ,mengucapkan teerima kasih ,minta maaf, serta menanggapinya 

sesuai dengan konteks penggunaannya. 

 

4.1 Menyusun teks interaksi interpersonal lisan dan tulis sangat pendek 

dan sederhana yang melibatkan tindakan menyapa, berpamitan 

,mengucapkan teerima kasih, minta maaf dan  menanggapinya dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang 

benar dan  sesuai konteks. 

Alokasi Waktu : 2 x 30 menit (1 pertemuan) 

 

I. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mengidentifikasi ciri-ciri interaksi sapaan,fungsisosial,strukturteks dan unsur kebahasaan  

2. Siswa terampil menggunakan ungkapan sapaan dan pamitan dalam percakapan sehari-hari 

seperti contoh yang diberikan. 

II. Materi Pembelajaran 

Teks lisan untuk sapaan dan Pamitan 

GREETINGS RESPONSES 

- Good ... (morning/afternoon/ 

evening .... ) 

- Hi ! 

- Hello ! 

- How are you ? 

- How’s life ? 

- How are you doing ? 

- What’s going on ? 

- What’s up 

- How do you do ?  

- Good ... (morning/afternoon/ 

evening ... )  

- Hi !  

- Hello ! 

 

- Fine / I’m fine / great /  

- Not bad / Never better 

- Very well, thank you 

 

- How do you do ? 

LEAVE TAKING RESPONSES 

- Goodbye (formal/informal) 

- Bye-bye. Bye now; See you. Take 

care. 

- See you later 

- See you soon 

- See you tonight 

- Good night (after 8 pm or retiring 

to bed) 

  

- Goodbye (formal/informal) 

- Bye-bye. Bye now; See you. Take 

care. 

- See you later 

- See you soon 

- See you tonight 

- Good night (after 8 pm or retiring 

to bed) 

III. Langkah-Langkah Pembelajaran 

a. Metode, media, dan sumber belajar 
1. Metode/Model : Diskusi Online 

2. Alat/Media : Laptop/Naskah Materi, Video/youtube (https://youtu.be/I7LWlnnEFMQ 

dan https://youtu.be/Fw0rdSHzWFY ) 

https://youtu.be/I7LWlnnEFMQ
https://youtu.be/Fw0rdSHzWFY


3. Sumber Belajar : Buku, Internet 

 

 
b. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan Pembelajaran Waktu 

Kegiatan Pendahuluan 

Melalui grup WA, Guru meminta siswa  untuk megisi daftar absen pada link an 

online. Guru memerintahkan siswa agar para siswa segera masuk ke google 

classroom untuk mengkuti pembelajaran secara online. Pembelajaran dimulai 

dengan menyampaikan tujuan pembelajaran Greetings and Leave taking 
 

 
 

5 Menit 

Kegiatan Inti 

Guru meng-unggah materi-materi pembelajaran Greetings and Leave taking 

file dan video.  

Peserta didik membaca, menonton dan memahami materi, dan bertanya jika ada 

hal-hal yang tidak dipahami dari materi tersebut.  

 

 
50 Menit 

Kegiatan Penutup 

Guru memberikan penugasan kepada peserta didik untuk menjawab 
beberapa pertanyaan yang jawabannya ada dijelaskan pada materi dan video 
pembelajaran.    

 

 
5 Menit 

 

IV. Penilaian (Assesment) 

Instrumen Penilaian Individu 
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STUDENTS TASKS 

 

 

1. Jelaskan pertanyaan2 berikut :  

 a. Berikan 7 contoh ungkapan Greetings dan responnya. 

 b. Berikan 7 contoh ungkapan partings dan responnya. 

 c. Kapan kita menggunakan ungkapan : 

 - good morning 

 - good day  

- good afternoon  

- good evening 

 - good night  

 

2. Kerjakan activity 2 pada buku paket bagian A, B, C, D dan E . 


